



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTINÓPOLIS**  
Av. Cel. João Gomes Martins, 525 - Centro  
CEP 19.500-000 - Fone: (18) 3275-9500  
MARTINÓPOLIS - ESTADO DE SÃO PAULO

**EDITAL - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA  
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016**

A **Prefeita Municipal de Martinópolis**, Estado de São Paulo, no uso das suas atribuições, **RETIFICA** o **Item 2 – DA CANDIDATA COM DEFICIÊNCIA**, do **EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA, CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016**, publicado no dia 04 de abril de 2016, conforme segue:

**Onde se lê**

**2.1.** Fica **DEFERIDA** a inscrição como **Pessoa com Deficiência** da candidata abaixo, conforme exigências do **CAPÍTULO V** do Edital de Abertura.

<b>Nº Inscrição</b>	<b>Candidato</b>	<b>Função</b>	<b>Atendimento Solicitado Para a Prova</b>
3178	FABIANA APARECIDA COUTINHO	MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR – SEDE	Não necessita

**Leia-se**

**2.1.** Ficam **DEFERIDAS** as inscrições como **Pessoa com Deficiência** das candidatas abaixo, conforme exigências do **CAPÍTULO V** do Edital de Abertura.

<b>Nº Inscrição</b>	<b>Candidato</b>	<b>Função</b>	<b>Atendimento Solicitado Para a Prova</b>
3178	FABIANA APARECIDA COUTINHO	MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR – SEDE	Não necessita
3117	ROBERTA AUGUSTO FAGUNDES	MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR – SEDE	Não necessita

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido este Edital

***REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.***

***Martinópolis, 06 de abril de 2016.***

**Ilza Filazi Ascêncio**  
**Prefeita Municipal**